

**Kategorija:** Bičevi

Bič spanker

Šifra proizvoda: LVTOY00593

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju užitka uz naš **Bič spanker**, koji je bez premca u svetu senzualnih igara. Ovaj fantastiko dizajniran alat stvoren je s namerom da probudi vaša čula i uveri vas da je svaki trenutak proveden s njim poseban. Sačinjen od materijala vrhunskog kvaliteta, **Bič spanker** obezbeđuje iskustvo koje podiže granice zadovoljstva, pružajući vam notu elegancije i savršenstva u svakoj igri.

U prvim trenucima, uživaćete u dodiru svilenkastog satena koji miluje vašu kožu. Ovaj nežni dodir stvara osećaj opuštanja i udobnosti, dok nebeski jastučić od neoprena umiruje svaki udarac. Ovaj aspekt ovog proizvoda predstavlja savršen način kako da započnete svoje putovanje u svet senzualnosti bez prevelikog pritiska. U trenutku kada poželite dublji, intenzivniji doživljaj, jednostavno prevrnite na stranu od čvrste faux kože. Ova strana nudi odlučne udarce koji će oživeti vaša čula i omogućiti dublje resonantno zadovoljstvo.

Sa dužinom od 32 cm i prečnikom od 5,5 cm, dizajn **Bič spanker** alata savršeno leži u ruci, omogućavajući vam potpunu kontrolu. Svaki udarac pruža posebnu preciznost, dok vam elegancija i sofisticiranost ovog proizvoda omogućavaju da ga koristite s punim samopouzdanjem. Brend Lovetoy označava premium kvalitet, a neodoljiva kombinacija poliester i neoprena u zavodljivoj crnoj i srebrnoj boji dodatno doprinosi njegovom privlačnom izgledu.

Naš **Bič spanker** nije samo proizvod; to je poziv na otkrivanje razlika između nježnosti i autoriteta, između senzualnosti i intenziteta. Idealan je za sve koji žele da istraže nove horizonte u svojim intimnim iskustvima, a istovremeno predstavlja savršen poklon za vas ili nekoga ko se želi upustiti u svet izazovnih igara.

Ne propustite priliku da proširite granice svog zadovoljstva. Saznajte više o mogućnostima koje **Bič spanker** može doneti vašem životu i istražite našu ponudu. Uveravamo vas da ćete po završetku

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

svake igre ostati impresionirani i ispunjeni novim iskustvima. Naša online prodavnica nudi vam jednostavnu pretragu i lakoću kupovine.

Uveravamo vas i u diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Svi naši proizvodi pakovani su s pažnjom, čime garantujemo vašu privatnost prilikom kupovine. Pridružite se hiljadama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili vrhunsko iskustvo koje **Bič spanker** može pružiti. Vaša avantura u svetu odraslih igračaka počinje ovde i sada, a posle svega, sigurni smo da ćete se uveriti sami koliko je istraživanje užitka sa ovim proizvodom osnažujuće i oslobađajuće.

Pokrenite svoju kreativnost i upustite se u igre koje će vas obogatiti. S svakim korišćenjem, **Bič spanker** će vas pozvati da istražujete nove dimenzije uzbuđenja, izazivajući vas da testirate granice svog zadovoljstva. Otkrijte užitak koji dolazi sa svakim dodirrom, svakim udarcem i svakim trenutkom koji provodite sa ovim izvanrednim alatom. Ne čekajte! Uživajte u svakom trenutku uživanja i stvorite svoja intimna iskustva sa stilom i samopouzdanjem.

Deklaracija

Model:	Bič spanker LVTOY00593
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna Srebrna
Materijal:	Poliester Neopren
Barkod:	6970260900423
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------